

Маршрут:

1 день: Санкт-Петербург – музей в скале «Гора Филина» – Сортавала – музей Северного Приладожья - водопады «Ахинкоски» - горный парк «Рускеала»

2 день: Сортавала – Карельский зоопарк - исторический парк «Бастионъ» – музей Крониды Гоголева - Санкт-Петербург

Экскурсионная программа:

1 ДЕНЬ

06:30 – Подача автобуса

07:00 – Отправление от м. пл. Восстания

07:30 – остановка у м. Озерки (5 мин)

07:30 – Отправление из Санкт-Петербурга

12:00 – Музей в скале «гора Филина»

Уникальный чудо-музей имеет военно-историческую значимость и представляет интерес с геологической точки зрения. Объект представляет собой огромный рукотворный бункер и является одним из самых больших подземных музеев Северной Европы.

Вы пройдёте по подземным залам и узнаете историю строительства подземного штаба, историю края и конфликтов между Россией и Финляндией. А в зале геологии вам покажут образцы редких минералов, многие из которых добываются только в Республике Карелия и расскажут увлекательные истории о таких уникальных и необычных событиях, как золотодобыча и землетрясения в Карелии.

13:00 – Обед

На ферме мы также сделаем обеденный перерыв. На обед вам предложат уху с ладожской экологически чистой форелью, выращенной на ферме, рыбный расстегай и чай с душистыми травами, которые растут прямо на ферме в специальном аптекарском саду.

15:00 – Музей Северного Приладожья

Музей располагается в старинном финском особняке и хранит богатую коллекцию, благодаря которой вы сможете одновременно познакомиться с обычаями и особенностями местного населения, природными богатствами края и историческими и культурными экспонатами. После экскурсии у вас будет полное представление о жизни в Северном Приладожье.

В этом краеведческом музее чаша знаний наполнится по-настоящему полезными и интересными фактами.

16:00 – Рускеальские водопады «Ахинкоски»

Водопады «Ахинкоски», расположенные вблизи от Мраморного каньона, на самом деле являются речными порогами, но это не умаляет их природной красоты. Сейчас территория вокруг водопада расширена, облагорожена и является абсолютно безопасной: можно прогуляться по эко-тропе через «Аллею сказок», заселенную деревянными фигурками героев карельских и русских мифов и легенд, а также пройти по навесным мостикам над водопадом. Уверены, это вызовет настоящий восторг как у взрослых, так и у детей. Впрочем, Вы и сами все увидите.

17:00 – Игра «Тайные тропы Земли KALEVALA»

Приехав в горный парк «Рускеала», сперва мы немного поиграем и проверим свои силы и знания. На территории парка расположена Сказочная Земля «Калевала», стилизованная самой природой живописная площадка, где вы познакомитесь с героями знаменитого одноименного эпоса и побываете в мире древних богов.

На территории парка предоставляется возможность в развлекательной форме исполнить обряды древних карел, пройти карельский лабиринт и поиграть на карельских гусях. Вам покажут все возможности парка, доступные для школьных групп, и несколько смотровых площадок.

Также в парке всегда есть возможность пройти квест: преодолеть несколько испытаний и отгадать загадки. По завершении игры участники получают небольшой подарок в память о сказочной карельской земле.

18:00 – Горный парк «Рускеала»

Мраморный каньон – настоящая Жемчужина Карелии. Место, которое чарует своей красотой и взрослых, и детей. Пока местный гид будет вести вас вокруг каньона с изумрудным озером, вы узнаете историю образования горного парка «Рускеала», как добывался и где использовался местный мрамор и почему карьер был заброшен.

Надо помнить, что все тайны Мраморного каньона хранятся под землей и в рамках экскурсии «Подземный космос» вам раскроются все его секреты. Вы увидите подземное озеро, штольни и шахты. Данная экскурсия создана на пересечении тем географии, геологии, экологии и истории горного дела.

В вечернее время Мраморный каньон особенно красив благодаря необыкновенному сказочному освещению. Сочетание камня, воды, воздуха и эксклюзивной подсветки – фантастическое зрелище, которое должен увидеть каждый!

20:30 – Прибытие в Сортавалу, заселение в отель и ужин

2 ДЕНЬ

08:00 – Завтрак в отеле

После вкусного завтрака в отеле мы начнем второй познавательный день и отправимся изучать не менее интересные объекты Карелии, которые представляют интерес для школьных групп в познавательных и развлекательных целях.

10:00 – Карельский зоопарк

После погружения в культурно-историческое наследие Карелии, мы приглашаем Вас отправиться в место, которое любимо и детьми, и взрослыми - Карельский зоопарк. Зоопарк является самым большим на Северо-Западе и содержит некоторые виды животных и птиц, занесенных в Красную Книгу. Зоопарк отличается от городских тем, что его территория действительно огромна, благодаря чему животные живут на больших территориях за забором, а не в тесных клетках, вид которых часто расстраивает детей. Многих животных можно даже погладить и покормить. Общение с братьями нашими меньшими – всегда радостное событие в жизни детей!

11:30 – Исторический парк «Бастионъ»

Исторический парк «Бастионъ» является культурно-просветительским центром и интерактивным музеем, где можно знакомиться с историей, прикасаясь к ней в самом прямом смысле: все можно потрогать и примерить. В музее представлена самая богатая коллекция предметов быта древних

викингов: одежда, оружие, настоящий драккар и «Медовый зал»- длинный скандинавский зал, воссозданное жилище викингов.

Территорию музея можно обойти по верху крепостных стен, можно примерить древние наряды, сесть за весло древнего судна, зайти в кузницу. Для детей также можно провести один из мастер-классов, где они научатся древнему ремеслу или стрелять из лука и просто весело проведут время. В рамках тура вы также можете поучаствовать в мастер-классах.

13:30 – Обед

14:30 – Музей Кронида Гоголева

В музее им. Кронида Гоголева собрана частная коллекция художника, мастера скульптурной резьбы по дереву. Благодаря своему таланту житель Сортавалы, Кронид Гоголев, прославился на весь мир. Его картины уникальны: они вырезаны из дерева и поражают вниманием автора к деталям. В наибольшей степени на создание картин художника вдохновляли северные пейзажи, народный быт и карельский народный эпос «Калевала».

Помимо любопытной и увлекательной экспозиции в музее проводят мастер-классы для взрослых и детей. На выбор есть несколько вариантов, всегда можно выбрать то, что будет по душе и увлекать в процесс. Таким образом сотрудники музея стараются привить интерес к самобытному народному творчеству.

20:30-21:00 – Ориентировочное прибытие Санкт-Петербург

20:30 – ст.м. Озерки

21:00 – ст.м. пл. Восстания